

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новая соседка (2 часть)

Мы слились в поцелуе, переплетаясь языками, пока попутно её руки гладили мои бёдра, а моя ладонь – её промежность. Нонна начала целовать мою шею, но я отстранилась, взяла её за руки и прижала девушку к стене, начав сразу же одной рукой стаскивать вверх футболку. Под ней не было никакого лифчика, что значительно упрощало доступ к её уже возбуждённым соскам. Отпустив и другу руку Нонны, я сразу принялась за них, лаская одну пальцами, а другую ртом. Перейдя затем уже и на всю грудь, после я начала опускаться всё ниже – начиная от ложбинки к плоскому животу, задержавшись на пупке, продолжив движение. Её руки тем временем легли на мои волосы, обхватив голову и направляя туда, куда хотелось ей. Немного возни с юбкой и вот уже я избавила подругу от неё. Следом последовали кружевные розовые трусики. Не удержавшись, я прошлась языком по её киске, заставив Нонну тем самым застонать. Пройдясь губами и по внутренней части бёдер, ещё и облизав их, я, возбуждённая не меньше, чем подруга, нашла пальчиками клитор. Один из моих пальцев тут же исчез в Нонне, заставив её застонать сильнее. За первым пальцем последовали ещё два и я начала делать круговые движения, заставив её невольно прогнуть спинку. А потом я принялась ласкать язычком её клитор, углубляясь внутрь, облизывала вокруг дырочки. Оторвавшись чуть погодя от этого занятия, я взялась за Нонну и, обняв её и подхватив, взяла курс на кровать. Весело смеясь, мы свалились на кровать и тут же стали сдёргивать друг с друга оставшуюся на нас одежду. На пол упали футболки, её туфли и мои кроссовки, юбка, вслед за ними так же мои носочки и колготки... Когда Нонна дошла до моего нижнего белья, то немного притормозила, чтобы полюбоваться им. Только парни торопятся быстрее тебя раздеть, мало обращая внимания, а то и вообще не замечая той красоты, которую ты надела для него. Наши губы слились в очередном поцелуе, а моя рука потянулась под её животом к влажной писечке. Она сильнее выгнулась от моего прикосновения, а я стала водить пальчиком по её киске, раздвигая двумя другими половые губки. Девушка стала постанывать, мне непреодолимо захотелось вылизать её. Мягко повалив Нонну на кровать, я раздвинула ножки по максимуму и начала покрывать промежность взбитыми сливками из баллончика, предусмотрительно заготовленного заранее, после чего начала целовать внутреннюю сторону бёдер и слизывать сливки. Закончив с ними, я поцеловала абсолютно бритый лобок и раздвинула пальчиками губки. Передо мной открылась розовая вагина. Я провела язычком по киске, от самой дырочки до лобка. Девушка громко застонала и начала стихийно выгибаться, поднимая таз, одной рукой я стала удерживать Нонну, другой открывать губки. Я тербила клитор язычком, водила круги, сосала его, заходила язычком в дырочку, делала всё то, что испытывала от других девушек и парней. Слизывая непрекращающиеся соки Нонны, я засунула сразу два пальца в её щель. -Оо да, отрахай меня, Лин. Я хочу, чтобы ты имела меня всю ночь! Продолжая сосать и лизать клитор, я всё быстрее трахала её пальчиками, пока Нонна массировала свою грудь. Через время девушка напрягла таз, ещё через мгновение затряслась в оргазме. Я глубже проникла в неё и сильнее втянула в себя клитор. Девушка обмякла. Мне нравилось видеть эту довольную улыбку, вздымающуюся грудь, дрожь по телу. Но моё желание не ослабело, я хотела использовать свою соседку по полной и как дешёвую шлюшку. Я шлепнула её по попке, от чего она застонала. Потянувшись наверху, я взялась за её грудь. Она была крупной, мягкой и одновременно упругой. Сосочки дерзко тёрлись о мои

пальчики. Я гладила эти горошины, щипала, крутила. - Да, да, Линочка, вот так. Тебе нравится? Тебе нравится моя грудь? - Очень, милая. - Соси её, мой котёночек, соси мою грудь и соски! – прошептала она. Опустившись к соску правой груди, я стала пальчиками другой гладить её киску. Мой язык описывал круги вокруг соска, дразнил его. Губками я обхватывала его, целовала, потягивала. Когда моя любовница выгибалась, я кусала сосочек зубами, ощущая острое желание. Снова взяв баллончик, я покрыла её тело сливками, а потом начала медленно и нежно слизывать её с тела Нонны. Сперва с пухлых и соблазнительных губок, затем шеи, груди... Когда я дошла до пупка, Нонна возбуждённо вздохнула и улыбнулась. Я поползла дальше вниз. Стоило мне дойти до клитора, она чуть приспустилась вниз, давая понять, что хочет более чувствительного проникновения. Тогда я засунула палец во влагалище и покрутила его некоторое время там, что заставило Нонну напрячься от дикого возбуждения. Затем я стала мастурбировать ей уже несколькими пальцами. Вскоре я уже даже не двигаю рукой, Нонна сама насаживается на мои пальцы раз за разом, я и сама начинаю стонать от удовольствия. Не знаю, почему я так разошлась, но я вдруг дала её попе звонкую пощечину, оставив чуть красноватый след и заставив девушку вскрикнуть. Я грубо схватилась за её ноги и обхватываю бёдра, нагибаюсь и вот уже мой язык ритмично двигается между её ног, а моя красавица постанывает и подаётся вперёд, чтобы язычок входил глубже, обхватив свою грудь руками и с силой сжимая её и массируя. Наигравшись таким образом с её киской, я оставила это дело и легла с Нонной в позу 69, мы стали делать друг другу кунилингус. Наши языки проникали во внутрь друг друга, ласкали половые губки, мы помогали друг другу ещё и движениями таза. Темп постепенно увеличивался вместе со страстью, с которой мы ублажали себя. После пары минут такого секса мы одновременно кончили. Во время самого пика оргазма, который нахлынул с силой урагана, Нонна застонала так громко и обмякла с протяжным всхлипом, что даже я поняла, как девушке там хорошо. Я повалилась рядом, улыбаясь и полузакрыв глаза. Наш очередной секс оказался неповторимым, а ощущения – незабываемыми. Говорить было не о чем, мы просто лежали, наслаждаясь ощущениями. Нонна легла мне на плечо, уместив пальчики на горячей киске, а другой рукой обняв меня. Я взялась за подругину грудь, лениво лаская её. - Знаешь, такого я не ожидала. Мне было очень хорошо! - Мне тоже, Лин. Я думала, ты сегодня будешь участвовать в очередной оргии или отсосёшь у кого-нибудь, как и обещала. Кто же мог подумать, что твои губки окажутся на мне. - Да уж. «Отсосёшь у кого-нибудь, как и обещала». Вот, значит, как?... - А я бы хотела! - Чего?! - Хотела бы видеть, как ты сосешь у кого-то, как тебя насаживают и трахают аж до матки, имеют по полной и как кончают на лицо. - Может тогда мы как-нибудь устроим оргию, раз ты так хочешь это увидеть, а? Мы засмеялись, лёжа в обнимку, но я так и до конца не поняла, была ли это шутка. Перекидываясь мелкими фразами и дальше, мы ласкали друг другу грудь, грудь, терялись в поцелуях. Нонна была так расслаблена, что мне в голову пришла идея. Я придвинулась к её голове, зажала между ног и села успевшей снова увлажниться киской на её лицо. Я начала тереться об её лицо, чувствуя, будто насилую её и принуждаю к этому силой, что сильнее возбуждало. Она начала лизать меня с завидным усилием, будто стараясь вылизать все вытекающие из меня соки. Я поглаживала себя руками, сжимала грудь, щипая соски и чувствуя, как к ним приливает кровь. На мгновение я поднялась и перевернулась, чтобы лицом быть к телу Нонны. Я нагнулась и стала ласкать груди подруги, но меня так манила её киска, что я опустилась туда. Она уже восстановилась от оргазма и, была готова к новому. Пальчиками я начала

мастурбировать её, поглаживая вверх – вниз. Её язычок направился к моему анусу и начал лизать его, доставляя мне несравнимые ощущения. Я начала стонать от этого. Моя любовница старалась пропихнуть язычок в дырочку, а я пыталась расслабить попку, чтобы ей помочь. Она провела пальчиком по моей попе и начала медленно вводить его туда, мастурбируя при этом клитор. Сначала сфинктер не желал открываться, но Нонна делала всё умело, проталкивая пальчик в мою попку. Я выгнулась, чтобы она могла попасть глубже. Рука так и застыла на её щели. Когда пальчик полностью зашёл, Нонна стала иметь меня в попу, а ещё два пальца засунула в киску, обеспечив мне двойное проникновение. Я старалась насадиться как можно глубже, громко крича от возбуждения и сжимая грудь. Подруга ускорила темп и я почувствовала, как накатывает волна оргазма. Она накрыла меня с головой, с губ сорвался громкий стон. Я стала насаживаться на пальчики по максимуму, наслаждаясь ощущениями. Когда я, выжатая, легла рядом, Нонна притянула меня к себе и чувственно поцеловала в губы. Я благодарно ответила на поцелуй и мы обнялись, решив вот так заснуть. - Нонна, ты была великолепна. Спокойной ночи. - Спасибо тебе, моя красавица. Сладких снов и тебе. Знаешь, мне ведь можно позавидовать, ведь я могу иметь такую девушку... Так в объятьях друг друга, тесно сплетясь, мы уснули, чтоб набраться сил для наших дальнейших развлечений.